MICROSOFT WORD – HOJA DE PRÁCTICAS


1- Crear el siguiente documento.

EL SISTEMA SOLAR

El cinturón de asteroides

Basándonos en las distancias entre los 9 planetas conocidos, debería haber un dé​cimo planeta entre Marte y Júpiter. De hecho, donde debería estar ese planeta, existe una banda de asteroides, unos muy grandes, de hasta 1000 Km. de diámetro y otros son simple​mente pequeños guijarros.
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Es el mayor de los planetas del sistema solar. No se considera un planeta terrestre porque su "superficie" es una masa turbulenta de hidrógeno líquido con un núcleo de hierro de un tamaño aproximado al de la Tierra.

Atmósfera

Además de hidrógeno, la atmósfera contiene helio, metano y nubes visibles de amo​niaco helado que se desplazan por la cara del planeta. Una mancha de al menos dos veces el diámetro de la Tierra en la superficie de Júpiter es probablemente una tormenta de 20.800 Km. de ancho que lleva rugiendo miles de años. El color rojizo de la mancha hace pensar que puede tratarse de una torre de miles de kilómetros por encima de las nubes más claras.

Lunas

Júpiter tiene 16 lunas, siendo las mayores Europa, Ganimedes, Ío y Calisto. Cada una de esas lunas mayores tiene características de superficie completamente distintas de las demás. Cuando Júpiter está cerca de la Tierra, se puede ver claramente con unos gemelos de campaña cómo las lunas se mueven alrededor del planeta gigante.

Marte

Como es tan visible y su atmósfera es muy fina y transparente, sabemos más acerca de Marte que de cualquier otro planeta excluyendo la Tierra. El día de Marte es de aproxima​damente la misma duración que el de la Tierra, ya que Marte tarda 24 horas y 37 minutos en girar alrededor de su eje, pero el año es de 687 días terrestres. Su distancia del Sol puede variar en unos 57 millones y medio de kilómetros debido a su órbita excéntrica.

Geología

Su color rojo intenso es debido a la herrumbre de óxido de hierro de su superficie. Las configuraciones en forma de canal de la superficie de Marte inspiraron durante mucho tiempo a los científicos a mantener la esperanza de encontrar agua, lo que podría significar la exis​tencia de vida en el planeta.

2- Cambia el color de algunas de las circunferencias.

3- Pon colores de relleno a los planetas.

4- Cambia el grosor de las flechas.

5- Agrupa todas las circunferencias como una sola.

6- Situa este objeto detras del texto.

7- Crea al final del documento los siguientes dibujos con las herramientas de dibujo.




8- Crear vosotros algunas figuras más.

Esto es el ejemplo de una llamada.








